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Prefeitura Municipal de lar 
GOVERNO MUNICIPAL 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS 

~~lj·f ornada de Preços Nº 2021.0922.1. ""!J.1.J / ~ 
~j! li!. 

~.''' ' "' Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
reforma e ampliação de prédio público para implantação de batalhões de Policia Militar 

!1 (Ronda de Ações Intensivas e Ostensivas - RAIO e Policiamento Ostensivo Geral - POG) 
no Município de Jardim/CE, confonne projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

14 de Dezembro de 2021. 
14:00 horas 
Prefeitura Municipal de Jardim 
Rua Leonel Alencar, nº 3 70, Centro, Jardim/CE. 

, Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de 
'.!·~·;' , Jardim - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
: 'A !fardim, em sessão públi~a, nom~a~a pela Portaria nº 2910002/21-GP, de 29 de Out~bro _de 

• 1 · ~021, do Senhor Prefeito Mumc1pal, sendo composta pelos membros Alberto Pmhe1ro 
Torres Neto, Raquel Jorge de Freitas e Woston Paulo Coelho dos Santos, sob a presidência 
do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e 
analisados contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada 
de Preços nº 2021.09.22.1, cujo objeto supracitado, sendo elas SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, MERITUS CONSTRUCOES 
E EMPREENDIMENTOS EIRELI, TR EMPREENDIMENTOS LTDA, E A DA 
SILVA CONSTRUCOES - ME, EXATA SERVICOS CONSTRUCOES E 
LOCACOES EIRELI, FLAY ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. -
EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME, HB SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SER. E CONS. EIRELI - ME, S & 
T CONST E LOCA DE MAO DE OBRA EIRELI - ME, A.I.L. CONSTRUTORA 

" L TDA - ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES L TDA - ME, PVXl 
; il$ERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI, LARGEM CONSTRUÇÕES 
~OCAÇÕE~ E EVENTOS ~IRELI, F. VICENTE P. FILHO - ME, ECOS 
EDIFICAÇOES CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA - ME, ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM - ME, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, 
VISION CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, N3 EMPREENDIMENTOS 
E PARTICIPAÇÕES, NORDESTE CONSTRUCOES E INFRAESTRUTURA 
LTDA, JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA- ME, CONTECNICA CARIRI 
- ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, M.A DOS SANTOS CORDEIRO<f 
EIRELI - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, CONSEL -Y( 
CONSTRUÇÕES E COMERIO E SERVIÇOS LTDA, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, REAL SERVICOS EIRELI, J N DOS SANTOS. Pontualmente às 
14:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando a Senhora Raquel Jorge de Freitas para secretariar a reunião. Fora 

.h111. ·i~· ~·1111-tt,r.--; --------------------,------------,11~--
! ~ ',, Rua Leonel Alencar, nº 347 - Centro - Jardim/CE - CEP: 63.290-000 

:·:i:ll 
:i~ 

1. 
': 



"' 

Prefeitura Municipal de :~~
1 

,v"~.- .......... Gf_~~~~_?~!!~~~=L .... ~M17 9/ '11,. 

destacado primeiramente que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma o 
Senhor Presidente apresentou as propostas de preços devidamente tais quais estavam 
quando da sua abertura. Por sua vez, vale ressaltar que o Engenheiro da Prefeitura 
Municipal de Jardim, o Sr. Alender Honório de Oliveira emitiu parecer técnico acerca da 
análise das referidas propostas, vindo assim a apresentar o mesmo a esta comissão de 

' Licitação, sendo este julgamento feito a partir de tal parecer técnico. Feita a devida 
;·, 1comparaçào constatou-se o seguinte resultado: a empresa LARGEM CONSTRUÇÕES 

iit,OCAÇÕES E EVENTOS EIRELI sagrou-se vencedora da presente licitação, com 
proposta no valor global de R$ 526.159,24 (quinhentos e vinte e seis mil cento e cinqüenta 
e nove reais e vinte e quatro centavos). Vale destacar que a empresa FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LIDA teve sua proposta desclassificada por 
apresenta-la sem assinaturas do representante legal e responsável técnico, vindo a 
descumprir o item 4.2 do Edital Convocatório. A empresa M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES teve sua proposta desclassificada por apresentar quantitativo do item 
12.1 diferente do projeto básico, vindo a descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório. 
Em assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado 
ao seu respectivo vencedor, infonnando ainda que, o presente julgamento deverá ser 
publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a 
contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. 
Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 

1 inabilitadas permaneceriam em poder. da Comissão de Licitação até o seu devido resgate. 
"JtJada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 

1 ~re.sente S<ffsão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 
····~········· Raquel Jorge de Freitas, que secretariei e pelos demais membros da 
Comissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome 

Presidente lberto Pinheiro Torres Neto 

oston Paulo Coelho dos Santos 
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